



传承中国精神 实现伟大梦想 市三实小“校长思政课”开讲啦



周刊讯 思政课是落实立德树人根本任务的关键课程。为讲好新时代思政课，10月26日，淮北市第三实验小学“校长思政课”开讲啦！此次校长思政课以《传承中国精神 实现伟大梦想》为主题。

课程一开始，校长祁争详细解释了习近平总书记在不同时期和场合经常提到的“中国精神”的含义，“中国精神”是社会主义核心价值体系的精髓，是民族精神与时代精神的统一，是中华民族的灵魂，博大精深，内涵深刻，意义深远。支撑“中国精神”的是一种先进的中国文化，是一种要让民族挺起脊梁的价值追求与觉醒。“中国精神”的成长在于中国文化的自强和国家的和平崛起。中国五

千年以来的种种经历向世界展示了令人震撼令人侧目的“中国精神”，中国脊梁！

接着，祁校长以电影《中国女排》为着力点，他说，女排队员们用“顽强拼搏”诠释了“中国精神”。她们的这种精神，给予全国人民巨大的鼓舞。中国女排不仅成为了中国体育的一面旗帜，更成为整个民族锐意进取、昂首前进的精神动力。直至今日，女排精神仍具有巨大的现实意义和时代价值。人总是要有一点精神的，越是艰苦的事业，越需要精神的支撑。我们必须树立社会主义必胜的信念，发扬艰苦奋斗的精神，不畏艰险、埋头苦干，实现全面小康社会，经济更加发展，社会更加和谐，人民

生活更加殷实。

课堂最后，祁校长总结“中国精神”是中国人民几千年来创造的民族精神与时代精神共融的产物，她以爱国主义为核心，激励了一代又一代中国人不畏艰险，艰苦奋斗，使得这个伟大民族的文化源远流长，延绵不绝，在不久的将来我们将为实现中华民族的伟大复兴作出应有的贡献。

国无德不兴，人无德不立。淮北市第三实验小学开展“校长思政课”，不仅有利于激励学生努力学习，为祖国奉献储备知识，还有利于引导广大教师把思政课讲得越来越好，不断为建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴培育时代新人。

通讯员 王感激 王辉

淮海路小学少工委成立大会举行

周刊讯 为充分发挥少先队组织立德树人的重要作用，进一步落实《少先队改革方案》文件精神，10月29日下午，淮海路小学举行学校少工委成立仪式。东街道办事处、闸河社区、东区派出所以及家长代表等嘉宾出席了此次活动。

在激昂的出旗曲中该校少工委成立大会拉开序幕。鲜红的少先队队旗迎风飘扬，全体少先队员高唱少先队队歌，会场内红领巾飘扬、队歌嘹亮。六(5)中队的优秀少先队员献上开场词。现场的少先队员们用规范的仪式、挺拔的身姿、严明的队风队纪向首届少先队工作委员会的成立致敬。党支部副书记胡颖宣读相山区少先队工作委员会《关于淮海路小学少工委成立请示的批复》，校长黄会光和法治辅导员为学校少工委揭牌，德育副校长胡妍妍宣读少工委组织机构成员名单。校领导为第一届少工委委员颁发聘书。

成立学校少工委既是少先队改革的要求，也是少先队加强基层组织建设、整合优质教育资源、提

升影响力的重要举措，有利于辅导员更好地开展少先队工作，更有利少先队员健康、快乐成长。成立少工委后，学校少先队将更加积极地开展各类少先队活动，勇于实践，团结带领好中队辅导员和少先队员，培育、践行社会主义核心价值观，争做新时代好队员。星星火炬，伴我前行。黄会光校长最后希望全体辅导员老师要不断探索，大胆实践，勇于创新，用自己无穷的智慧与辛勤的汗水去培育学校少先队事业丰硕的金秋，在少先队工

作这一神圣的岗位上再立新功。希望社会各界支持少先队工作，学校、家庭、社会各个方面都要密切配合，齐抓共管，形成关心少年儿童、爱护少年儿童、帮助少年儿童的氛围和合力。寄语全体队员，要努力提高自身素质、努力提高主人翁责任感、努力提高创新能力，树立为校增光的决心，积极参与少先队的各项活动，让自己成为准小小主人，听党话、跟党走，争做新时代好队员。

通讯员 徐华

